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Radní Karlovarského kraje a vedení města Cheb společně jednali o klíčových tématech,
která ovlivňují kvalitu života obyvatel v Chebu. Mezi hlavní body patřil rozvoj chebské
nemocnice, dopravní infrastruktura, školství, podpora sportu i otázky bezpečnosti.

„Velmi stěžejní bylo téma Nemocnice Cheb a její rozvoj. V červnu bylo otevřeno nové oddělení
onkologie se stacionářem, které rozšířilo dostupnost specializované péče pro pacienty z regionu. Tím
ale rozhodně nekončíme. Chystá se také otevření nové zubní kliniky, ta nabídne široké spektrum
stomatologických služeb. Připravuje se také zahájení projektu na vybudování urgentního přijmu a s
ním souvisejícího heliportu. Je tak patrné, že chebská nemocnice je pro nás velmi důležitá a my
hodláme i nadále podporovat její rozvoj,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis. V
souvislosti s budoucností chebské porodnice zaznělo, že Karlovarský kraj usiluje o zachování jejího
provozu. O případných změnách však nerozhoduje kraj, ale zdravotní pojišťovny v rámci smluvní
politiky.

Dalším z probíraných témat byl rozvoj přeshraniční spolupráce, neboť ve městě již působí a bude
působit i nový investor, proto je tato spolupráce velmi důležitá. S novými investory a zaměstnavateli
souvisí také téma přizpůsobení nabídky středních škol jejich potřebám. Kraj nyní pracuje na analýze,
která by se měla stát podkladem pro oborovou strukturu středních škol v regionu, a to právě také na
základě požadavků ze strany zaměstnavatelů.

Velkou prioritou zůstává elektrifikace železniční tratě z Chebu do Německa, která je nezbytná pro
rozvoj nákladní i osobní železniční dopravy. Na německé straně projekt naráží na komplikace
související s ochranou památek a krajiny. Diskutovalo se také o dálničním propojení směrem do
Německa.

Ze strany města zazněl dotaz na řešení dlouhodobého problému s nedostatkem školních psychologů
a dětských psychiatrů. Kraj si je tohoto problému vědom, připravuje proto vznik podpůrného týmu,
který se bude problematice věnovat.

Jednání potvrdilo společný zájem Karlovarského kraje a města Cheb pokračovat v úzké spolupráci na
projektech, které posílí dostupnost zdravotní péče, rozvoj dopravní infrastruktury, kvalitní vzdělávání
i bezpečnost obyvatel regionu.
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